

14 ИЮН. 40

МОСГОРСПРАВКА МОССОВЕТА

Отдел газетных вырезок

Ул. Кирова, 26/б

Телефон 96-69

Вырезка из газеты
СОВЕТСКОЕ ИСКУССТВО

от Газета №

Москва

**ПАМЯТНИК
ЧАЙКОВСКОМУ
В КОЛХОЗЕ**

В 50 километрах от Харькова раскинулось живописное село Гранкино. Сюда часто приезжал П. И. Чайковский; здесь он писал «Мазепу», третью сюиту, Фантазию для ф.-п. Немало старожилков помнят Петра Ильича.

Что память — великого русского композитора, колхозники решили поставить ему памятник. Монумент устанавливается у входа в сельский парк. На торжественном собрании, посвященном закладке памятника, председатель гранкинского колхоза имени Ленина тов. Шейко сказал:

— Мы, колхозники, гордимся тем, что великий русский композитор много раз гостил в нашем родном селе. Память о гениальном, любимом композиторе всегда будет жить в нашем колхозе.

Ник. НЕСВИТЕНКО